

TISZTELT SPORTTÁRSAK !

Végre összeállt a díjkiosztó helyszíne és időpontja.

2006. Január 21-én este, Sümegen a Kapitány hotelben rendezzük meg.

Kérlek benneteket nézzétek meg a honlapjukat, így ízenlítő kaptok a hangulatából, és látjátok milyen program lehetőségek vannak: www.hotelkapitany.hu

Jelezzétek, hány fővel érkeztek, azon belül azt is, hogy az alábbi lehetőségek közül milyen szobákat kértek, hány darabot és mennyi 5 ,és 14 év alatti gyermekkel vagytok várhatóak.

Ezt a „listát” a következő formában küldjétek el:

Példa:

14 fő az alábbi megosztás szerint :

6 felnőtt 3 db. 3 csillagos szobában

6 felnőtt + 1 , 5év alatti és 1 14 év alatti gyermek 3 db. 4 csillagos szobában

Árak :

2 ágyas szoba , 3 csillagos : 13.000 Ft./ fő pótágyon 9.200Ft./fő

2 ágyas szoba , 4 csillagos : 16.000 Ft./ fő pótágyon 11.200Ft./fő

5 év alatti gyermek ingyenes ! / pótágyon /

14 év alatt : 50 % ár ! / pótágyon /

Ezek az árak a következőket tartalmazzák: szállás reggelivel, üdvözlő ital, Kapridzsa törökfürdő, úszó- és élménymedence, wellness medence, gyermek medence, pezsgőfürdő, soft szauna, finn szauna, gőzkabin, aroma szauna, fürdőköpeny használat, lovagi fogadás, díjkiosztó, királyi lakoma, lovagi torna, meglegpi műsor, zene, tánc,... BULI kifulladásig! !

Amennyiben a szállásra nem tartotok igényt akkor a belépő ára 8000 Ft/fő.

Ez tartalmazza a díjkiosztó vacsorát, és a hozzá tartozó programokat.

Érkezés 10 órától , kedvezményes ebéd lehetőség : 2000Ft. / fő (jelezzétek ha igénylitek) !

Szeretnénk tombola sorsolással is fokozni a hangulatot , amelyhez várjuk a felajánlásokat .

Mint tudjátok ezt az eseményt kölcsönből tudjuk megrendezni, ezért ha tudtok esetleg TÁMOGATÓT találni rá, azt minél előbb jelezzétek ,hogy időben le tudjuk gyártani a táblákat, molinókat !

Ennél is fontosabbnak tartom ,hogy minél többen legyünk és BULIZZUNK együtt !

Ez lehet az alapja, hogy összekovácsolódjon a csapat és egész évben jó hangulatban versenyezzünk !

Ezért is fontos, hogy ne csak a díjazottak, hanem mindenki eljöjjön, aki versenyzett az idén vagy régebben, illetve az is, aki jövőre kíván csatlakozni .Továbbá úgy gondolom szívesen látnánk magunk között szurkolókat is , mivel nekik nem volt idáig lehetőségük velünk bulizni, pedig nélkülük nem verseny a verseny !

Kérlek benneteket, hogy levelemre minél előbb jelezzetek vissza, hogy tudjuk fixálni a létszámot / a szállás miatt ,max. 200 fő / továbbá az alábbi számlaszámra fizessétek be a részvételi összeget: **Számla szám : 10103836-31809700-00000002**

A jelentkezést az alábbi címre és számlára küldjétek :

KAPITÁNY AMSE. Ercsi Kispusztai út 24.

Email. : gozos@vnet.hu

Megragadom az alkalmat és ez úton EREDMÉNYEKBEN GAZDAG ÚJ ESZTENDŐT kívánok magam és a Rallycross szakág vezetése nevében !

Budapest 2006. Január 4.

FODOR GYÖRGY s.k.
Rallycross Szakágvezető